RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF SEGUIN, TEXAS NAMING THE PROPOSED OUTER LOOP "PECAN PARKWAY"

WHEREAS, the City Council desires to support and administer transportation planning that enhances the quality of life for the citizens of Seguin and the extraterritorial jurisdiction (ETJ); and

WHEREAS, the City Council desires to support such transportation planning for the health, safety and welfare of the citizens of Seguin and the ETJ; and

WHEREAS, the City Council adopted the Seguin Thoroughfare Plan in conjunction with the Comprehensive Master Plan on October 21, 2008; and

WHEREAS, the City Council will consider an updated Seguin Thoroughfare Plan sometime before the summer of this year; and

WHEREAS, both the adopted Seguin Thoroughfare Plan as well as the updated plan contain a proposed Outer Loop that will serve as a major thoroughfare; and

WHEREAS, Guadalupe County, Bexar Metro 911, and the US Postal Service have approved the use of the name Pecan Parkway.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of Seguin, Texas:

Part 1. The City Council of Seguin, designates the name of the Outer Loop as Pecan Parkway as shown on Exhibit A.

Part 2. New sections of the Outer Loop shall be named Pecan Parkway as they are platted and constructed.

Part 3. Any existing streets shown as part of the Loop shall not be renamed unless and until they are connected and incorporated into the Loop.

PASSED AND APPROVED on this the <u>21st</u> day of <u>March, 2017</u>.

ATTEST:

Don Keil, Mayor

Naomi Manski, City Secretary